

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005416967

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axians redtoo AG, Arlesheim, neu Axians IT Services AG

Axians IT Services AG (Axians IT Services SA) (Axians IT Services Ltd) Schorenweg 44B 4144 Arlesheim

Bisher Axians redtoo AG Translation(Axians redtoo SA) (Axians redtoo Ltd)

Axians redtoo AG, in Arlesheim, CHE-100.144.361, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 242 vom 13.12.2021, Publ. 1005355569). Statutenänderung: 09.02.2022. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der "Axians GNS AG" (CHE-108.387.016), in Winterthur, gemäss Fusionsvertrag vom 03.02.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 14'931'813.10 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 13'282'534.68 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Axians IT Services AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Axians IT Services SA) (Axians IT Services Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung, Planung, Projektierung, Installation, Wartung und den Unterhalt von Netzwerk- und Kommunikationssystemen, den Soft- und Hardwareverkauf, die Implementierung sowie alle Dienstleistungen im Bereich der IT, insbesondere in der Schweiz. Sie bezweckt ferner den Personalverleih. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen. Sie kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern, jedoch mit Ausschluss Immobiliengeschäften gemäss Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Züger, Stephan Roland, von Wangen (SZ), in Flurlingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1096 vom 24.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 13.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft